



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

ΠΕΡ. Δ/ΝΣΗ Π & Δ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΛΑΡΙΣΑΣ

Λάρισα, 18-1-2021

Α. Π. : 514

Ταχ. Δ/ση : Δήμητρας Τσάτσου 2 & Φαρσάλων  
Τ.Κ. 41335 Λάρισα  
Πληροφορίες : Χατζημίχου Κωνσταντίνα  
Υπεύθυνη Σχολικών Δραστηριοτήτων  
Τηλέφωνο : 2414409871, 6976552455  
FAX : 2414409839, 2414409870  
E-mail : kchatzim@sch.gr

ΠΡΟΣ: Δ/ντές-τριες, Προϊστάμενους/νες και  
Εκπαιδευτικούς Δημοτικών Σχολείων Π.Ε.  
Λάρισας

ΚΟΙΝ : 1. Περιφερειακή Δ/ση Εκπ/σης  
Θεσσαλίας,  
2. Συντονίστρια Αειφορίας Θεσσαλίας,  
3. Τμήμα Επιστήμης Φυσικής Αγωγής και  
Αθλητισμού του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας  
Υπόψη κας Ν. Σύρου  
4. Τμήμα Νοσηλευτικής ΕΚΠΑ, υπόψη κας Π.  
Σουρτζή

#### **ΘΕΜΑ: Πρόσκληση σε εξ αποστάσεως επιμορφωτικό σεμινάριο**

Η Δ/ση Α/θμιας Εκπ/σης Λάρισας, σε συνεργασία με τις Δ/σεις Α/θμιας Εκπ/σης Καρδίτσας, Μαγνησίας και Τρικάλων δια των Υπεύθυνων Σχολικών Δραστηριοτήτων, στο πλαίσιο στήριξης των εκπαιδευτικών που υλοποιούν Προγράμματα Σχολικών Δραστηριοτήτων με θέματα Αγωγής Υγείας, αλλά και όλων όσοι ενδιαφέρονται, πρόκειται να συνδιοργανώσει με το ΤΕΦΑΑ του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας, δια της Δρ Νίκης Σύρου, σύγχρονο από απόσταση (webinar) επιμορφωτικό σεμινάριο με τίτλο «**Σχολική ασφάλεια και υγεία σε καιρούς πανδημίας**».

Το σεμινάριο θα πραγματοποιηθεί, μέσω της πλατφόρμας Webex, με εισηγήτρια την Δρ Νίκη Σύρου, μέλος ΕΔΙΠ στο ΤΕΦΑΑ του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας, την **Τετάρτη 3/02/2021, από τις 6:00μ.μ. έως τις 8:00μ.μ.**

Σκοπός του σεμιναρίου, είναι η ενημέρωση και η ευαισθητοποίηση του εκπαιδευτικού προσωπικού σε θέματα ασφάλειας και υγιεινής του φυσικού σχολικού περιβάλλοντος (κτιριακές εγκαταστάσεις-εξοπλισμός), αλλά και η υποστήριξή του στην ανάληψη δράσεων με τους μαθητές για τη βελτίωση της ποιότητας του σχολικού περιβάλλοντος και τον περιορισμό των παραγόντων κινδύνου για την υγεία και ασφάλεια των μελών της σχολικής κοινότητας.

Επισημαίνεται ότι, το συγκεκριμένο εκπαιδευτικό υλικό και δράσεις με τίτλο: «**Σχολική ασφάλεια και υγιεινή**», μετά από σχετικό αίτημα του ΤΕΦΑΑ, ΠΘ σε συνεργασία με το Τμήμα Νοσηλευτικής του ΕΚΠΑ, εγκρίθηκε για 5η συνεχή σχολική χρονιά από το ΥΠΑΙΘ (Αρ. Πρωτ.: Φ.2.1/ΜΓ/150794/Δ7/05-11-2020) για το σχ. έτος 2020-2021. Επίσης το εκπαιδευτικό υλικό

έχει λάβει θετική αξιολόγηση, για να συμπεριληφθεί στην πιλοτική δράση του ΙΕΠ με τίτλο «Εργαστήρια Δεξιότητων» για την ένταξη νέων θεματικών στο υποχρεωτικό, εβδομαδιαίο ωρολόγιο πρόγραμμα, προκειμένου ιδίως να ενισχυθεί η καλλιέργεια ήπιων δεξιότητων και δεξιότητων της ζωής (δεξιότητες του 21ου αιώνα).

Επισυνάπτονται η έγκριση του Υπουργείου και η διευκρινιστική επιστολή εκπαιδευτικού υλικού στη Σχολική ασφάλεια και υγιεινή.


Οι εκπαιδευτικοί που ενδιαφέρονται να συμμετάσχουν στο σεμινάριο παρακαλούνται να συμπληρώσουν μέχρι την Παρασκευή 29 Ιανουαρίου 2021 την ηλεκτρονική φόρμα στον σύνδεσμο: <https://forms.gle/ZXNfj6vbBys2MEr7A>

Όλες οι συμμετοχές θα γίνουν δεκτές και οι ενδιαφερόμενοι/ες θα ενημερωθούν για τον σύνδεσμο παρακολούθησης στο e-mail που έχουν δηλώσει στην αίτησή τους. Μετά το τέλος του σεμιναρίου, οι συμμετέχοντες/ουσες θα κληθούν να συμπληρώσουν σχετική φόρμα Αποτίμησής του και θα τους σταλούν οι Βεβαιώσεις συμμετοχής.

Παρακαλούμε να ενημερωθούν άμεσα όλοι/ες οι εκπαιδευτικοί των σχολείων σας.

Η Διευθύντρια Π.Ε. Λάρισας



ΠΙΣΤΟ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ  
Από το πρωτότυπο  
του τμήματος Γραμματικού  
Η Προϊσταμένη  
  
ΑΝΑΓΝΩΣΤΗΣ ΚΥΡΑΟΥ ΚΑΛΑΙΩΡΟΥ  
Π.Ε. ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ - ΔΙΔΑΚΤΙΚΟΥ

Αικατερίνη Καραγιώργου